

平成25年8月22日

株主各位

東京都文京区後楽一丁目1番7号
アウンコンサルティング株式会社
代表取締役 信太 明

「第15期定時株主総会招集のご通知」の一部訂正について

平成25年8月9日付けでご送付申し上げました当社「第15期定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

【修正箇所】（修正の箇所には下線を付して記載しております）

13 ページ

3. 新株予約権に関する事項

(1) 取締役および監査役が保有する新株予約権の状況

(修正前)

区分	新株予約権の数	新株予約権の 目的となる株式の 種類および数	行使期間	行使価額	保有する 者の人数
取締役	130個	普通株式 260,000株	自 平成18年11月12日 至 平成26年11月11日	1株につき <u>1,100円</u>	1名
計	130個	普通株式 260,000株			1名

(修正後)

区分	新株予約権の数	新株予約権の 目的となる株式の 種類および数	行使期間	行使価額	保有する 者の人数
取締役	130個	普通株式 260,000株	自 平成18年11月12日 至 平成26年11月11日	1株につき <u>11円</u>	1名
計	130個	普通株式 260,000株			1名

以上